

PROCESSO SELETIVO PARA INTENÇÃO DE REMOÇÃO INTERNA

EDITAL IFC Nº 065/2019, de 24 de outubro de 2019

A Diretoria de Gestão de Pessoas, considerando o que consta no PARECER DE FORÇA EXECUTÓRIA n. 02268/2022/EATE-PES/ER-ADM-PRF4/PGF/AGU, **TORNA PÚBLICA** a **RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**, referente ao Edital nº 065/2019, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Servidor/Candidato	Cargo/Área conforme nomeação em concurso	Unidade de Lotação de Origem	Unidade de Lotação Pretendida	Situação da inscrição	Justificativa
ALLAN CHARLLES MENDES DE SOUSA	Professor EBTT / Área: Engenharia Rural	Videira	Camboriú – Área Solos	Indeferida	Não atende ao requisito do ANEXO I: Doutorado em Ciência do Solo
CATIA CRISTINA SANZOVO JOTA	Professor EBTT / Área: Letras: Português/Inglês	Luzerna	Rio do Sul – Área Letras: Português	Homologada	--
EMERSON LUIZ LAPOLLI	Professor EBTT / Área: Física	Abelardo Luz	Videira – Área: Física	Homologada	--
NAZARE NUNES BARBOSA CESA	Professor EBTT / Área: Letras: Português/Inglês	Abelardo Luz	Rio do Sul – Área Letras: Português	Homologada	--
VANDERLEIA TREVISAN DA ROSA	Professor EBTT / Área: Engenharia Agrícola	Abelardo Luz	Camboriú – Área Solos	Indeferida	Não atende ao requisito do ANEXO I: Graduação em Agronomia

LEIA-SE:

Servidor/Candidato	Cargo/Área conforme nomeação em concurso	Unidade de Lotação de Origem	Unidade de Lotação Pretendida	Situação da inscrição	Justificativa
ALLAN CHARLLES MENDES DE SOUSA	Professor EBTT / Área: Engenharia Rural	Videira	Camboriú – Área Solos	Homologada	--
CATIA CRISTINA SANZOVO JOTA	Professor EBTT / Área: Letras: Português/Inglês	Luzerna	Rio do Sul – Área Letras: Português	Homologada	--
EMERSON LUIZ LAPOLLI	Professor EBTT / Área: Física	Abelardo Luz	Videira – Área: Física	Homologada	--
NAZARE NUNES BARBOSA CESA	Professor EBTT / Área: Letras: Português/Inglês	Abelardo Luz	Rio do Sul – Área Letras: Português	Homologada	--
VANDERLEIA TREVISAN DA ROSA	Professor EBTT / Área: Engenharia Agrícola	Abelardo Luz	Camboriú – Área Solos	Indeferida	Não atende ao requisito do ANEXO I: Graduação em Agronomia



Emitido em 04/01/2023

RETIFICAÇÃO Nº 1/2023 - CAMSDP/REI (11.01.18.51)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 04/01/2023 09:21)

FABIANA APARECIDA MAFRA REISCH

DIRETOR - SUBSTITUTO

DGP/REITOR (11.01.18.00.24)

Matrícula: ###010#7

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **04/01/2023** e o código de verificação: **ca403aa425**